



## Классическая Москва. Красная площадь, ВДНХ, Москва-Сити.

**Продолжительность:** 2 дня

**Начало / Завершение тура:** Великий Новгород / Великий Новгород

**Места показа:** Россия, Московская область, Москва, Главный вход ВДНХ

**Допустимый возраст:** 0+

Цена за человека от Под заказ

### В стоимость тура включено

проживание в гостинице 1 ночь, 1 завтрак, транспортное обслуживание, услуги гида-экскурсовода, экскурсионное обслуживание.

### В стоимость не включено

страховка, питание

### Описание тура

Москва любит тех, кто любит ее. Это только кажется, что по приезду в столицу надо поискать что-то необычное, потому что Красную площадь мы и по телевизору тысячу раз видели. Конечно, видели, но ведь потопать по ней самому куда интереснее! Узнать, что на Лобном месте, вопреки распространенной легенде, никого не казнили, а всего лишь зачитывали указы царя. Цари же выходили к народу после коронации на самую маленькую башенку Кремля — вот она, напротив Храма Василия Блаженного (а если официально — Покровского собора). И как после этого не зайти на Соборную площадь Кремля, рядом с которой только закончились раскопки на месте Чудова монастыря (они тоже открыты для прохожих).

### Программа тура

#### День 1

00-00 Отъезд из Великого Новгорода (кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал). Время ориентировочное, точное время отправления указывается за сутки на сайте в разделе Инфо по отправлению

<https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

8-00 прибытие в Москву.

**Пешеходная экскурсия по Красной площади и Александровскому саду.**

Вы пройдёте на самую старинную площадь Москвы - Красную, где услышите интересный рассказ о стенах и башнях Кремля, Мавзолее В. И. Ленина, Храме Василия Блаженного, церкви Казанской Божьей Матери. Увидите памятник Минину и Пожарскому, лобное место, здание крупнейшего универмага страны и узнаете его древнейшую историю. Совершите прогулку по Манежной площади и Александровскому саду.

Сможете прогуляться по **Парку Зарядье** - просто грандиозный парк, созданный международной командой архитекторов, инженеров и дизайнеров. Роскошный, просторный рельефный парк сочетает в себе практически все разнообразие русской природы - с обширными березовыми рощами и хвойными лесами, широкими степями и заливными лугами. Здесь находится лучшая видовая площадка столицы и грандиозное сооружение передовой инженерной мысли - уникальный Парящий мост, с которого открываются невероятные, самые лучшие виды на Кремль, Васильевский спуск и панорамы Москвы-реки.

Свободное время, обед самостоятельно.

На Манежной площади для вас работают множество различных кафе, где вы сможете самостоятельно пообедать (кафе «МУ-МУ», KFC и другие).

### **Прогулка с гидом по Москва-Сити.**

Это отдельный город в центре столицы, который сконцентрировал внутри развлечения, рестораны и места шоппинга.

Спустя два с половиной десятилетия после начала строительства в 1998 году он стал культовой достопримечательностью столицы.

Здания здесь интересны сами по себе. Самая первая, «Башня 2000», была построена в 2001 году. С тех пор новые небоскрёбы вырастают здесь почти ежегодно. Некоторые из них — яркие памятники современной архитектуры. Например, комплекс «Город Столиц» сложен из кубиков, словно конструктор, «Эволюция» имеет форму спирали ДНК, а «Башня Федерация» является второй самой высокой в Европе после петербургского «Лахта Центра».

Трансфер в гостиницу.

### **Размещение в гостинице Измайлово. Отдых**

Свободное время, можете вечером прогуляться по Измайловскому парку.

Парк обладает богатой историей, которая берет начало со времён правления Алексея Михайловича Романова. В парке установили колесо обозрения высотой 60 метров.

Рядом с гостиницей и парком вы сможете увидеть прекрасную панораму Измайловского Кремля, сделаете там самые красочные фотографии на память. Русский двор Измайловского кремля окружен ярко окрашенными белокаменными зданиями с одной стороны и деревянными домами, многочисленными кафе, магазинами, музеями и творческими мастерскими – с другой.

## **День 2**

08-00 Завтрак, шведский стол в гостинице.

10-00 Сдача номеров, вещи в автобус.

Переезд на ВДНХ.

**Прогулка по территории ВДНХ.** Свободное время. ВДНХ — больше, чем просто парк. Это огромная территория, которая объединила музеи, рестораны, публичные пространства, аттракционы и многое другое. А ещё это место с интересной и богатой историей. На территории ВДНХ расположилось 49 объектов, которые включены в список культурного наследия России.

Сможете посетить впечатляющую **выставку-форум "Россия"**, здесь можно будет узнать обо всех важнейших достижениях нашей богатой страны, познакомиться с современными технологическими разработками и научными открытиями.

16:00 Отправление группы в Великий Новгород.

24:00 Ориентировочное прибытие в Великий Новгород.

## Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

## Страховка

нет

## Варианты размещения

**Измайлово Бетта/Альфа/Гамма/Вега/Дельта**

## Места сбора группы

**Великий Новгород**

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал